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令和３年第１回宇治田原町議会臨時会 

議 事 日 程（第１号） 

令和３年１月７日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  会期の決定 

 日程第３  議案第 ２号 宇治田原町重大事件等調査委員会設置条例を制定するにつ 

              いて 

 日程第４  議案第 １号 令和２年度宇治田原町一般会計補正予算（第５号） 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  谷 口   整  議員 

      副議長     １番  浅 田 晃 弘  議員 

              ２番  原 田 周 一  議員 

              ３番  宇佐美 ま り  議員 

              ５番  山 内 実貴子  議員 

              ６番  上 野 雅 央  議員 

              ７番  藤 本 英 樹  議員 

              ９番  馬 場   哉  議員 

             １０番  榎 木 憲 法  議員 

             １１番  今 西 利 行  議員 

 

１．欠 席 議 員 

              ４番  山 本   精  議員 

              ８番  森 山 高 広  議員 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるものは次のと

おりである。 

町 長 西  谷  信  夫  君 

副 町 長 山  下  康  之  君 

教 育 長 奥  村  博  已  君 
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都 市 整 備 政 策 監 星  野  欽  也  君 

総 務 担 当 理 事 奥  谷    明  君 

健康福祉担当理事 黒  川    剛  君 

建設事業担当理事事務 

代理兼上下水道課長 
垣  内  清  文  君 

教 育 次 長 野  田  泰  生  君 

総 務 課 長 青  山  公  紀  君 

企 画 財 政 課 長 村  山  和  弘  君 

税 住 民 課 長 馬  場    浩  君 

福 祉 課 長 廣  島  照  美  君 

健 康 対 策 課 長 立  原  信  子  君 

子 育 て 支 援 課 長 清  水    清  君 

建 設 環 境 課 長 谷  出    智  君 

まちづくり推進課長 

事務代理兼まちづくり 

推 進 課 課 長 補 佐 

下  岡  浩  喜  君 

産 業 観 光 課 長 木  原  浩  一  君 

会計管理者兼会計課長 長谷川  みどり  君 

学 校 教 育 課 長 岩  井  直  子  君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢  野  里  志  君 

庶 務 係 長 太  田  智  子  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○議長（谷口 整） 皆さん、おはようございます。改めまして、新年明けましておめで

とうございます。どうぞ本年もよろしくお願いをいたします。 

  本日は、山本精議員、森山高広議員から欠席の申し出があり、これを許可しておりま

す。 

  それでは、ただいまの出席議員は１０名であり、定足数に達しておりますので、令和

３年第１回宇治田原町議会臨時会を開会いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（谷口 整） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、２番、原田周一議

員と１０番、榎木憲法議員を指名いたします。 

  以上の２人に差し支えのある場合には、次の順序の議員にお願いをいたします。 

────────────────────────────────────────── 

◎会期の決定 

○議長（谷口 整） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りをいたします。本臨時会の会期は本日及び１月８日の２日間といたしたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 異議なしと認めます。よって会期は本日及び１月８日の２日間と決

定をいたしました。 

  ここで、町長より発言を求められておりますので、これを許します。西谷町長。 

○町長（西谷信夫） 改めまして、新年明けましておめでとうございます。 

  臨時議会開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本日は、令和３年第１回宇治田原町議会臨時会を招集させていただきましたところ、

議員の皆様方には、急な招集にもかかわりませず、ご参集いただき、ここに開催できま

すことを厚くお礼を申し上げる次第でございます。 

  議員の皆様におかれましては、お健やかに新年をお迎えのこととお喜びを申し上げま

す。旧年中は、本町行政の推進に格別のご支援を賜りましたことにお礼を申し上げる次

第でございます。 
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  昨年１２月の町幹部職員の逮捕事案につきましては、皆様には大変ご心配とご迷惑を

おかけいたしました。改めまして皆様方に深くお詫びを申し上げる次第でございます。 

  このようなことが二度と起こらないように、様々なご意見に真摯に耳を傾けながら、

事件の原因究明と再発防止に全力で取り組んでまいる所存でございます。 

  また、この事態で深く傷ついた町政への信頼を取り戻すため、私をはじめ職員一人一

人が公務員としての原点に立ち返り、常に公平・公正を心がけながら全体の奉仕者とし

ての自覚を強く持ち精進してまいりますので、何卒よろしくお願いを申し上げます。 

  さて、新型コロナウイルスの感染者が急増する中、下岡久五郎様が、お茶による新型

コロナウイルスの不活化効能に着目し発案された宇治抹茶入り粉末緑茶を、宇治田原町

茶盛組合様、また、京都やましろ農業協同組合宇治田原町茶業部会様より本町にご提供

いただきました。 

  コロナ禍を乗り越えるため、お茶を飲むことで健康管理を図る取り組みを日本緑茶発

祥の地である本町から発信し、全国に広がるよう望むところでございます。 

  本日の臨時会にご提案申し上げます議案は、宇治田原町重大事件等調査委員会設置条

例関係１件、予算関係１件、合わせて２議案でございます。 

  後ほど提案説明を申し上げますが、どうかよろしくご審議をいただきまして、ご可決

を賜りますようお願いを申し上げ、甚だ簡単でございますけれども、開会にあたりまし

てのご挨拶とさせていただきます。 

  どうぞよろしくお願い申し上げます。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第１号及び議案第２号の一括上程、説明 

○議長（谷口 整） 会議規則第３７条により、日程第３及び日程第４、議案第２号及び

議案第１号の２議案を一括議題といたします。 

  提出者より提案理由の説明を求めます。西谷町長。 

○町長（西谷信夫） それでは、議案第２号及び議案第１号の２議案を一括してご説明申

し上げます。 

  まず、議案第２号、宇治田原町重大事件等調査委員会設置条例を制定するにつきまし

ては、昨年１２月に町幹部職員が逮捕・起訴されるという重大事件が発生したことを受

け、地方自治法の規定に基づき、町職員による法令違反等の不正行為などによって生じ

た重大な事件または事故の原因究明と再発防止を図るため、第三者による宇治田原町重

大事件等調査委員会の設置に関し、必要な事項を定めるものでございます。 
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  続きまして、議案第１号、令和２年度宇治田原町一般会計補正予算（第５号）につき

ましては、重大事件等調査委員会に要する経費をはじめ、新型コロナウイルス感染症予

防対策事業費を補正するものであり、補正額は４５７万円となり、補正後の予算総額を

７１億８，２７６万４，０００円とするものでございます。 

  第１表、歳入歳出予算補正の歳入につきまして、ご説明申し上げます。 

  町税では、町たばこ税７７万円を追加しております。 

  国庫支出金では、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費補助金３８０万円

を追加しております。 

  次に、歳出につきまして、ご説明申し上げます。 

  総務費では、重大事件等調査委員会費７７万円を追加しております。 

  衛生費では、新型コロナウイルス感染症予防対策事業費３８０万円を追加しておりま

す。 

  以上、よろしくご審議を賜り、ご可決いただきますようお願い申し上げます。 

○議長（谷口 整） 提案理由の説明が終わりましたので、各議案対する質疑を行います。

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 各議案に対する質疑を終わります。 

  お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第２号を重大事件等調査特別

委員会に、議案第１号を予算特別委員会に付託することにいたしたいと思います。これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 異議なしと認め、ただいま申しましたとおり、２議案につきまして

は、重大事件等調査特別委員会及び予算特別委員会にそれぞれ付託することに決定をい

たします。 

  お諮りいたします。以上で、本日の全日程は終了いたしました。本日は散会したいと

思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 異議なしと認めます。よって、本日はこれにて散会することに決定

をいたしました。 

  次回は、明日８日午前１０時より会議を開きますので、ご参集のほどよろしくお願い

を申し上げます。 
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  なお、本日付託をいたしました議案につきましては、それぞれの委員会において十分

な審査をお願いいたします。 

  本日はご苦労さまでした。 

散  会   午前１０時０８分 

○議長（谷口 整） なお、引き続き、重大事件等調査特別委員会が開催されますので、

委員会室にご参集をお願いいたします。 
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  地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

          議 長    谷  口     整 

 

 

          署 名 議 員    原  田  周  一 

 

 

          署 名 議 員    榎  木  憲  法 

 


